

美国科学家: 人在高处老得快

据英国《每日电讯报》9月23日报道,美国物理学家们经过精确测算得出一个有趣结论:人在地球上所处的位置越高,人老得越快——虽然只快了微不足道的一点。这项结果再次验证了爱因斯坦相对论的正确性。

位于科罗拉多州的美国国家标准技术研究所的研究员们用实验证明,住在楼上的人要比他楼下的邻居老得快,因为时间在高处比在低处流逝得快。不过住在摩天大楼里的人也不必为此急于搬进四合院。研究人员使用原子钟测量后发现,位置每升高一英尺(约33厘米),两地的时间在一年中就相差10亿分之一秒。也就是说,即使你在381米高的帝国大厦的顶层待100年,你的生命也比地面上的人快了大约万分之一秒。

根据爱因斯坦广义相对论中的时间理论,时间流逝的速度依赖于物体所处的位置,距离引力源越远,时间过得越快,越靠近引力源,时钟转得越慢。以前,这项理论只在天文学方面得到证实,今后,研究地球的科学家也可据此对地球重力有更深入的了解。

这一研究成果刊登在最新出版的《自然》杂志上。 中国日报

最老双胞胎 同庆98岁生日

法国圣乔治·德·迪多恩市双胞胎姐妹雷蒙德·沃特莱德和露西安·沃特莱德在本月23日高兴地度过了她们的98岁生日,同时她们也已经被吉尼斯世界纪录总部正式认定为“世界上最老的双胞胎”。沃特莱德姐妹接受记者采访时称,她们认为自己长寿的秘诀之一就是尽情地“享受生活”。

沃特莱德姐妹生于1912年9月23日,露西安比雷蒙德晚出生10分钟。她们的父亲是一名一战士兵,两人童年印象中最痛苦的记忆,就是看到父亲离家参军、她们的母亲泪流满面和父亲告别的情景。

沃特莱德姐妹俩的外貌几乎一模一样,从小到大,她们经常会被身边的人搞错彼此的身份。

据悉,一个家庭中的孪生姐妹同时活到98岁高龄,堪称打破了大约7亿分之一的罕见概率! 木子

人力扑翼机 实现达芬奇梦想

能像鸟儿一样在天空飞翔是人类自古以来的梦想。早在1485年,达芬奇就在草图上画出了扑翼机,一款机翼能像蝴蝶翅膀那样上下扑动的飞行器。而在525年后,这个梦想终于变成了现实。加拿大科学家日前研制出全球首架由人力驱动、通过扑动机翼实现连续飞行的航空器。

这款名叫“雪鸟”的扑翼机今年8月完成首次处女航。它以平均25.6公里的时速在空中飞行了19.3秒,飞行距离达到了145米。据悉,“雪鸟”105英尺(约32米)的翼展接近波音737大型客机,但其94磅(约合42.6公斤)的重量跟后者相比要轻得太多。 中国日报



1485年 达芬奇画的扑翼机



“雪鸟”腾空飞行



◀司法部长藏身床下的夹层里

▼斯威士兰国王与第12任王妃都蓓



国王出访,王妃与情人酒店开房 斯威士兰王妃偷情绝密照片曝光

司法部长 藏身床肚

8月初,多家南非媒体纷纷风传——非洲小国斯威士兰国王姆斯瓦蒂三世的第12任王妃姆斯瓦蒂·诺桑多·都蓓竟趁国王出访之际,与已婚司法部长杜米索·马姆巴在酒店偷情,结果被安全特工当场抓个正着。斯威士兰官方起初对此传闻一直不置可否,直到上周才终于首次公开了这一“王妃偷情案”的详细始末。让人喷饭的是,最新曝光的绝密照片显示,为了不被当场“捉奸在床”,当安全特工即将冲进房间时,走投无路的司法部长杜米索竟然一头钻进床底部的暗箱中,以为这样就可以“瞒天过海”不被人发现!直到安全特工将床翻了个底朝天,他才不得不狼狈地从床下的夹层里爬出来。据透露,杜米索已于日前辞职并且可能被判死刑,同时王妃都蓓也将终身遭到软禁监视。

王妃与司法部长偷情

据报道,现年22岁的姆斯瓦蒂·诺桑多·都蓓是斯威士兰国王姆斯瓦蒂三世的第12任王妃。在2004年一年一度的芦苇节舞蹈庆典中,数万名斯威士兰处女依照该国传统赤裸上身热舞,以此向国王姆斯瓦蒂三世致敬。时年16岁的都蓓当时还是一名高中女生,由于天生丽质被国王一眼看中,2005年成为姆斯瓦蒂的第12任王妃,并且接连生下3名子女。婚后的都蓓一度深得国王宠爱。

然而8月初,多家南非媒体开始纷纷风传,自从2007年姆斯瓦蒂三世又迎娶了一位名叫提提的17岁少女作为他的第13任王妃之后,都蓓明显感觉自己日渐受到

冷落。不甘寂寞的她于是开始在婚外寻找慰藉,让人做梦也想不到的是,她的婚外情人竟然是斯威士兰司法部长杜米索·马姆巴!传闻称,王妃都蓓经常将自己伪装成一名士兵,从而能轻易地悄悄溜出王宫,神不知鬼不觉地和司法部长杜米索幽会。

特工闯进“捉奸在床”

据悉,杜米索目前已婚,身为司法部长的他长期负责斯威士兰司法工作,深得国王姆斯瓦蒂三世的赏识,是后者的重臣和密友。然而色胆包天的他竟然经常背着国王,与王妃都蓓“暗度陈仓”。7月27日,姆斯瓦蒂三世乘机飞往中国台湾地区访问。国王前脚刚走,都蓓王妃便迫不及待地投向情人怀抱。当天晚上,王妃都蓓和司法部长杜米索双双在首都姆巴巴内附近某皇家别墅的饭店开房约会。然而,正当都蓓躺在杜米索的臂弯之中时,埋伏已久的安全特工却冲进房间,一举将他们双双“捉奸在床”。消息曝光后,整个南非为之哗然。然而过去1个多月来,斯威士兰官方对此传闻一直不置可否。

“偷情案”绝密照片曝光

直到上周,斯威士兰首相斯布西索·德拉米尼在一个5分钟的简短新闻发布会上,首次曝光了这一“王妃偷情案”的详细始末。让人喷饭的是,一组最新公开的绝密照片显示,为了不被当场“捉奸在床”,当安全特工即将冲进房间时,走投无路的司法部长杜米索竟然一头钻进床底部的暗箱中,以为

这样就可以“瞒天过海”不被人发现!直到安全特工将床翻了个底朝天,他才不得不狼狈地从床下的夹层里爬了出来!

据透露,在案发之后,为了避免“家丑”外扬,姆斯瓦蒂三世出访期间行程照旧,神色如常,丝毫不看出异样。当地东道主也很“识趣”,在与国王交谈时,尽量避免相关话题,以免对方不悦。直到8月3日深夜,姆斯瓦蒂三世才匆匆结束台湾之行,搭机回国处理“家变”。而为了防止丑事曝光,姆斯瓦蒂三世一边严禁斯威士兰国内媒体加以报道,一边下令将“情敌”杜米索投入“大本德”监狱。

部长辞职或判死刑

据消息人士透露,这次王妃都蓓偷情被抓,实际上是姆斯瓦蒂三世故意趁着出访之际暗设圈套。据称,王妃都蓓红杏出墙的丑事在斯威士兰早已经“尽人皆知”。国王姆斯瓦蒂三世其实早有耳闻,只是苦于没有真凭实据,一直“隐忍不发”。直到这一回姆斯瓦蒂三世成功实施“空城计”,才终于将“奸夫淫妇”抓个正着。

据斯威士兰首相宣布,上周杜米索已经主动辞去了其司法部长和议员职位,但没有透露他辞职的详细理由。首相斯布西索·德拉米尼仅称,杜米索是在“国内出现了某些传闻”之后而辞职的。据悉,目前银铛入狱的杜米索被指控“入侵”后宫,如果罪名成立,他可能被判长期监禁甚至死刑,同时王妃都蓓也将终身遭到软禁,她将与王太后同住,并接受24小时监视。 旺旺 兰西

亚裔妇女 在美开枪致死4人

美国华盛顿州西雅图市23日下午发生枪击事件,一名亚裔妇女在自家住宅中打死3人、打伤一人后开枪自杀。

这起枪击案发生于西雅图西部海兰帕克区一个居民区。

警方发言人肖恩·惠特科姆说,当地时间当天13时30分(北京时间24日4时30分)左右,警员接到居民听到枪声的报警。

警方起初在现场周边搜索凶手。有报警电话称,凶手是一名中年亚裔女子,穿白色衬衣和灰色绒裤。

警员进入事发住宅内,发现4具尸体,稍后证实其中一名女性死者就是枪手。

西雅图警察局助理局长吉姆·普格尔说,一名女子中枪,她逃离了这座房屋,可能是枪击案幸存者,警员抵达后,她尚能同警员说话。普格尔说:“她只是说,‘我妈妈发疯了’。”

14时15分左右,急救人员把这名女子送至“港景医疗中心”救治。

警方尚不清楚凶手作案动机。 新华社

巴科学家 在美国获刑86年

美国纽约曼哈顿地区法院法官23日认定一名巴基斯坦神经科学学家枪击美国联邦调查局探员罪名成立,判处她86年监禁。

检方指认,38岁巴基斯坦人阿菲娅·西迪基(见下图)2008年7月因涉嫌携带900克氰化钠和疑似袭击纽约的策划手稿,遭阿富汗警方逮捕。次日接受审讯时,她夺过一把M4型突击步枪向在场的联邦调查局探员和美军士兵射击,但未造成人员伤亡。

美国一家联邦法院今年2月认定西迪基夺枪射击罪名成立,在巴基斯坦引发争议。一些巴基斯坦人认为,西迪基无辜清白,在阿富汗和美国关押期间受到虐待。

曼哈顿地区法院法官理查德·伯曼23日认定,西迪基的袭击有预谋,她企图伤害美国人的行为应被恐怖袭击相关认定准则予以量刑。 新华社



禽兽父亲 强奸女儿获刑万年

菲律宾首都马尼拉一家上诉法院日前作出判决,判处一名曾强奸自己亲生女儿长达一年时间的禽兽父亲1.44万年监禁。

2006年3月,菲律宾一家地方法院曾判处那名摩托出租车司机死刑,原因是他趁着妻子前往中国香港打工的一年多时间里,对年仅十来岁的女儿实施了360次强奸行为。当年6月,菲律宾废除了死刑。今年9月8日,马尼拉一家上诉法院再次审理了此案,该上诉法院认为那名男子的犯罪事实清楚,决定对他所犯下的每一项强奸罪行判处40年监禁,这是菲律宾法律目前对强奸犯的最严厉惩罚。

由于菲律宾法院极少公布案件审理情况,这一案例并未被立即曝光,直到近日一家菲律宾当地媒体在查阅有关卷宗时才将其“公之于众”。 中国日报

新闻链接 不堪寂寞先后两位王妃出逃

斯威士兰是非洲唯一实行君主制的国家,现年42岁的姆斯瓦蒂三世已娶了13位妃子。由于老婆太多,姆斯瓦蒂三世的后院过去经常起火。早在7年前,姆斯瓦蒂三世的第5任王妃德利莎·玛戈娃萨曾被南非媒体惊曝丑闻,称她瞒着国王姆斯瓦蒂三世与一名23岁的南非

小伙萨班古私通,在斯威士兰的王宫中幽会偷欢,王妃甚至还被心怀不良的萨班古偷偷拍下裸照。

2004年,姆斯瓦蒂三世两位王妃难忍深宫寂寞先后逃出王宫,第一个逃离的正是在前一年爆出偷情丑闻的第5任王妃、时年30岁的德利莎·玛戈娃萨。当时她伪装成

平民女子,经由南非开普敦秘密逃往了英国伦敦。而另一位逃跑的是国王的第7任王妃,时年30岁的普特索娅娜·赫瓦拉,她使用了南非护照,成功避开检查逃跑,目前躲藏在南非的索韦托市。但她并没有将她与国王的3个孩子一起带走。 朗天 兰西